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Fiche de réponse

Important : Lafiche ne doit porter aucun signe indicatif ni signature

Physique | (Mécanique) : Bareme Une réponse juste : 3pts, Une réponse fausse odgasponse:0

N° question Réponse Note
1. P=-mgjetT=-k(l-r)e 3
2. r,=l,+mg/k 3
3. j=sn&e, +coste, 3
4. V(M/R) =te +rfe 3
5. Y(M/R)=(r-ré)e +(rd+2r6)es 3
6. r=r67 - (r -1,) X ~g sing §=_9008 _20 1.5/1.5
m r r
7. g(0)5= f(6)-gsné 3
m
k
8. Valeur moyenné—) =10 3
m
9. k=50N/m l,=2m 1.5/1.5
m m
10. rlza(1+gg(j r, :a(l—z?i) 1.5/1.5
2K I
11. K=——|1-—=2 X 3
m[ va2+52)
m
12. T=2 _— 3
,{ 2k(1—|0/a)j

TOTAL/36pts
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Physique Il (Electricité) : Bareme: Une réponse juste : 2pts, une réponse fausse odegesponse:0

N° question Réponse Note
1. y; représentda tension aux bornes de la bobine 2
2. E=10V 2
3. R=R+r 2
R4 _t L
4 = — T = 2
u, (t) ER1+r(1 e ) avec T R tr
5. A=l;(0)/R;=0,8A 2
6. r= Uz(OO)/ll(OO)zz,SQ 2
7. T=1ms 2
8. L=t{ Ry+r) =12,5mH 2
9. w = = LIZ(c0)=4mJ 2
10. i(0")= E/(Ri+ R,) =0,5A 2
11 L(1+1>di2+'—E 2
' 1\, "R,)dt T"* TR,
12 (D) E(1 ‘i) L<1+1> 2
= — —_ T1 — —_— J—
: iy R, e avec 14 1 R 'R,
13 () =E (1 Rz ‘L> 2
. = — T1
" R +R,
14. i(c0)=E/R;=1A i3(00)=0 1+1
15. t=7,1n9 =4,394ms 2
16. R=R;=10Q 2
17. L, +—— = 2
i, + R, dt 0
_t L
18. i,(t) =1i,(0)e =2 avec i,(0)=1Aet1, = R_l = 1ms 2
2
TOTAL/36pts
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PARTIE QCM :Baréme : Une réponse juste : + 2, Pas de réponse : 0, Upenmée fausse ou plus d’'une seule réponse :-1

N° question Réponse Note
1.1. a.[] bl d.] d]

= |12 a.[] b . o]

S | 2.1 a. [l b d] dJ

S 22 a.[] bl A o]

o)

S 31 a.[] b o ]
3.2 a.d bE d.] d.]
3.3 a. [ b d] O@
5. a. (] b - dJ
6. a.[] b0 o] du

o 7. a.[] b q dJ

2 |s. a. [l b dJ dJ]

= [o a. [l b d] dJ
10. a.[] bl d] d]
11. a.@ b d_] d.]

Total /28pts
W
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